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zu Potenzen mit rationalem Exponenten

Level 3 — Expert - Blatt 1

Aufgabe Al

Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.
a) 2:-2: b) 6i-6: ) 3.3 d)
e) 2:.2:-2: ) 3313 g) 5i-5:.5 h)
) 2527 i) 6567 k) 333 )

1 1

r 1 1 r 1 r 1
m) 22-27z2-2"z n) 371.33:375 0) 5:-5z-5 p)

Aufgabe A2
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

1 1 1 1 1 1 1 1
a) xz-x2 b) yz-y3 Cc) z3-z2 d) a7 -as

11 1 11 11 i1 1 1
e) «cz-cz-c2 f) X - X3 X5 g) z:-z2-z h) a7-a¢-as5-a
. R . i 1 R 1 1
i)  x3-x 2 i) ys-y s k) =z3-22 )] a’-a s

i 1 1 R 1 1 1
m) cz-cz-c 2 n) y1l.ys-y’s 0) z+-z 2-z2 pP) a7-ae-as
Aufgabe A3
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

1 1 1 1 1 1 1 1
a) 2a-2b b) 6c-6d c) 3x-3v d) 4k-41

i 1 1 L 11 r 1 1 1
e) 21-2m-2n f) 3-3a-3b g) 52-5p-5 h) 7a-7b-7a-7b
. R . i 1 1 1
i) 2a-27p j)  6c-6a k) 37x-3» ) 4k - 471

r 1+ 1 r 1 1 B
m) 20-27m-271 n) 371.3a-370 0) 5z2:5a-5 p) 7 a-75-7¢
Aufgabe A4
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

1 1 1 1 1 1 1 1
a) xa-xb b) yc-ya Cc) zx-zv d) ak-ar

11 1 E 11 i1 1 1
e) «cl-cm-cn f) X-Xxa-Xxb g) zz-za-z h) aa-ab-aqa-ab
. T 1 . i 1 R i 1
i) Xa-x b j)  ye-ya K) z=x-zv )] ak-a’ 1

i 1 1 T 1 1 1 2t 1
m) ci-¢cm-cn n) yl-ya-yp 0) z2:z a-z p) aae-ab-ac
Aufgabe A5
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

1 1 1 1 1 1 1 1
a) 22:22 b) 663 c) 3332 d) 47:4s

111 11 11 i1 1 1
e) 22:22:2:2 f)  3:33:3s g) 5%52:5 h) 77:76:75:7+
. 1 . 11 R 11
i) 23:272 j)  65:6 3 k) 37332 ) 47:478

it 1 i 1 1 1 i ot 1
m) 22:272:27:2 n) 371:35:375 0) 54«:57z:5 p) 777:776:7 s
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Aufgabe A6
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

1 1 1 1 1 1 1 1
a) xz:xz b) y=ys C) z3:z2 d) a:as

111 11 11 i1 1 1
e) czic2ic? f)  xixs:ixs g) zazz:z h) a7:as:a5:a4
. i 1 . 1 1 11 .
i) X3:X 2 i) ys:iy s K) z 3:z2 1 ar:a s

i1 1 1 1 1 1 1 B
m) c2:c 2:c 2 n) y liysy’s 0) ze:z 2:z p) a 7:as:a’s
Aufgabe A7
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

11 1 1 1 1 1 1
a) 2a:2» b) 6c:6a c) 3x:3v d) 4k:41

1 1 1 L 11 i 111
e) 2u:2m:2n f)  3:3a:3b g) 52:5a:5 h)  7a:7b:7a:7b
. i 1 . i1 R 11
i) 2a:27b 1) 6c:6 d k) 37x3» 1 4k: 471

i 1 1 R 1 1 - r 1
m) 20:2"m:2°n n) 371:3a:37p 0) 52:5a:5 p) 7 a7 b:7c
Aufgabe A8
Vereinfache und bringe den Term in die Wurzeldarstellung.

101 101 1 1 11
a) xa:xb b) yecya C) zxizv d) acal

1 1 1 11 11 i1 1 1
e) cl:cmicn f)  x:xa:xb g) zzza:z h) aa:ab:aa:ab
. 1 . O ER 2
i) xax'p j)  yeya K) 2z xzv ) ak:a 1

i 1 i 1 1 1 N
m) cl:c micn n) y liyayTs 0) zz:z aiz p) a aab:ac
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Aufgabénblatt ("

Pot?m'en

zZu Potenzen mit ratlonalem Exponenten

LOosuhgen

Level 3 - Expert - Blatt 1

Losung Al
1.1 3 1,1
a) 2:i=21=1/8 b) 64 =61z = 3G c)
d) 45e = /475 e) 23 = V8 f)
3 319
g) 5-5:=5-3125 h) 720 = *{/7319 )
1
) 67 = e K 3=%3 )
_1 1 1 _1s 1
m) 22:\/_725'\/? n) 315—3.1527 0)
_1o07 1
p) 7 210 = 335 —107
Losung A2
3 7
a) xz=1Vxd b) yuz="3/y’? C) zse= Vz5
3 58 7
e) cz=vc3 f) xs=x3x® g) zi=z Vi3
_1 1 . _2 1
) xe=qz i) y“’:“vl? k) ze=%z
_1 1 _13 1 3
m) ce=— n) ylS:y}S\/F 0) 72 = Vz3
Losung A3
a) 2% — ab,/2a+b b) 6% — Cd1/6c+d C)
k+1 mn+in+lm
d) 4k_J-rl = kwl/4k+l e) 2 :m.: — lm”,/zmn+ln+lm
) 3 er = 3arhran g) 5w =WEEE  p)
—a d
) 2ab = R/2b=a j)  6ca = Vel k)
- 1
|) 4ﬁ — kl 4[—]( m) 2_5 = % n)
3a 2a —ac—-ab-bc 1
a = 3a-2 ab-c = —
0) 5z V534 p) 7 ab T racrariee
Losung A4
a+b c+d
a) Xab = Nxatb b) yca= CW c)
k+1 mn+in+lm
d) ak_J-rl = k\l/ak"'l e) C% — lm”1lcmn+ln+lm
f) x“};_;ab — %/a+b+ab %) ZZHZM — 22[;2+3Db h)
b-a d—c
) xar = Rab ) yer = 4yee k)
) arxl = kL al=k m) ¢ tmn = lmnﬁcmn—ln—lm
n) yb_s;,ab — ab yb—a—ab O) 23;1;2 — 24/ 3a-2
) a—ac(;z_.bc—bc _ 1
p - abf/aac+ab+bc

36 = {35
3.3 =3 Y38
_1 1
2 6= q
455 = sw
3
5 = V125
d) ag = /a5
h) a% _ 429 (319
1
)  ase ="Ya
_1o7 1
p) a 210 = W
x+y

3%y = 3T

2a+2b

b
7 ab = “3/72a+2b
L oy
Jxy = "{/3X7Y
b—a-ab ab —a—ab
3 ab = 4/3p—a-a

x+y

Zxy = xy,/Zx+y

2a+2b

a ab = “&fgza+zb
Xy xy
ZxY = JzX7Y
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zu Potenzen mit ratlonalem Exponenten
LOosuhgen

Level 3 - Expert - Blatt 1

Losung A5
a) 2%_% =20=-1 b) 6%_§ = 1 C) 3§_% = =
1% 6 3
11 11 1 11
d) 475="2 e) 23:z= % = % N2 f) 3'sE=W3T
11, g 1111 1 . Ll
g) 52 2~ = T h) 7554=W7199 |) 23 73 = 3/32
1.1 11 1.1
i) 653 = 6B k) 373:= % ) 47t = Y415
m) 25+z+5 =242 n) 3_1_§+§ = ﬁ 0) 5%%_1 = 4%@
p) 77+z+§ = 2747
Losung A6
a) xiz=x0=1 b) yii=o— ) zi=s d) @ 5=a
2y Yz
11 1 11 11
e) = ic fy x3E=%x? g) zial= Z;/E
h) a7 e s s = e ) o D=V §)  yiti= )8
a
11 1.1
K) z3z=q= )  a7's="Wa® m) i =co\e n) :
Z5 5702
L z z1w y \/y_
0) =z P) a
Losung A7
L =a c d—c =y —x
a) 2ab ="V2 b) 6ca="6 C) 3xy ="3/3¥
d) 4% — M 4l-k e) Zmn;,i:.:lm - lm”,/zmn—ln—lm
) 3% = YE@ab g) S5ia =g hy 7=,
24fzarz b9
a+b c+d —x—
i) 2ab = X287 §)  6ea = Verrd k) 3% =1
*y 3x+y
K+l Kl mn+in+lm Imn
|) 41T = "N/ 4k+1 m) 27 mn = i/2mn+intim
a—-b—ab -a
n) 3 ab = ab,/3a—b—ab O) 522—a — 24 52-a
p) 7_bC;.Z.CC+ab = abf/7—bc+ac+ab
Losung A8
bma g =g 1——_ cd[—d—c = _ —x
a) xab = Vx b) yca y C) zxy ="Vz¥
d) a% — M al—k e) Cmnl.,f:nlm - lm",/Cmn—ln—lm
f) xab;.l;;_a — %8/rab—a-b g9) Z‘Z;Z =1 h) a-% 1
b d o y Va?
i L o ; o Al cra i U
) v =V i) yed = Vy S
|) ak_fl =" ak+tl m) Cmnlfmﬁ:l- - = lmr\l/m
a-b—-ab —a
n) y ab = ab/ya—b—ab 0) Zzz_a = *%/z2-a

—bc+ac+ab

p) a_ abec = abf/a—bc+ac+ab
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